Pabouas TeTpagb

YyeHuKa(ubl)

Tema: «lMpamasa nponopunoHanbHOCTb». 1 BapuaHT.

Coopmynupyi ceoto uenb B paboTe Hag Temon:

Kakumu cnocobamm n metogamu bypellb nsy4vatb 3Ty Temy?

Ha Kakoli pe3y/sibTaT Tbl AOJI}KEH BbINTU B NMPOLLECCE U3YyYeHUA AAaHHOM TeMbI?

Kak bygellb KOHTPOAMPOBATb AOCTUraeMbl pe3yabtaT?

KakoW pe3synbTaT B CBOEl paboTe cymTaellb AOCTUTHYTbIM?

KOHTPO/1b TEOPETUYECKUX 3HAHWUIA.

1. [aTb onpegeneHve NpAmMON NPoOnNopLUOHANbHOCTU

2. 3anucaTb ypaBHeHue (popmyny) NpAMOi NPONOPLMOHANBHOCTH

1. Kakomy umncny He mMoKeT bbITb paBHO uncno k?
a) 2; 6) 1; B) 0; r) -1.
2. Mpsamas NPonopLMOHaAbHOCTb BO3PaCTaeT, eCAN:

a) K<1 6) k=0 B) k<O r) k>0
3. Tpaduk Npamoit NPonopLMUOHAbHOCTU Ha3blBaETCA

A) npamas; 6) napabona; B) CMHycounaa; r) runepbona?

4. B KaKOW YeTBEPTU IEXKUT Npsmas, ecau

A)K=2
B) k =-4
B) k=0

r k=-1?




5. 3anucatb o6nactb onpeaeneHns GyHKUNK:

D(y):

6. 3anMcaTb MHOXECTBO 3HAYEHWUN PYHKLUK:

E(y)=

7. Onpepenntb 3HaK k no rpaduky GyHKUUM

o

1) 2)

Bnuwwu oteet

1) 2)

MpuHagnexxut nn rpadmky GyHKUMKM  y=12x Toukn A(2; -24), B(0,2; 2,4)?
MpakTuueckoe 3agaHue. MNMoctpoli rpadmKk GyHKUUM y= 4X U1 OTBETb HA BOMPOCHI.

1. ®OyHKUMA aBAAeTcs yObiBalOLWEN MM BO3paACTatoOLWLEeN?

2. B KaKux 4eTBepTAX NEXUT rpadmKk pyHKUMN?

3. Hangu:
A) 3HauyeHue Y c nomMoLbto rpaduka, ecnm x=3;
B) 3HaueHue X, ecnmy =5.
B) Mpuaymaii popmyny nnHenHom GyHKUMK, TpadrK KOTOPOI napanneneH rpadury y=4x

4. Hangm Touky nepeceyeHuns rpadpuKkos PpyHKLUMN, He BbINOAHAA NOCTPOeHUe y=4x-12 n y=2x+6

MocTaBb cebe OLLeHKY 3a BbINOJIHEHHYO paboTy




Pabouas TeTpaab

YyeHuKa(ubl)

Tema: «Mpamasa NPonoOpLUOHANIBHOCTb». 2 BapUaHT.

Coopmynumpyi ceoto Lenb B paboTte Hazg TeMOIA:

Kakumu cnocobamm n metogamu bypellb nsy4vatb 3Ty Temy?

Ha Kakolt pe3ynbTaT Tbl A0NXEH BbIATM B MpoOLECcce U3y4YeHUs JaHHOMN Tembl?

Kak byaellb KOHTPOMPOBATb AOCTUTAEMbIA pe3yabTaT?

Kakom pe3synbTaT B CBOEl paboTe Tbl cymUTaellb AOCTUTHYTbIM?

KOHTPO/1b TEOPETUYECKUX SHAHUIA.

4. [laTb onpegeneHne nNpAmMon NpornopumoHansbHOCTH

5. 3anucaTb ypaBHeHue (bopmyny) NpAMON NponopunmoHasbHOCTU

1. Kakomy umcny He moeT bbITb paBHO uncio k?

a) 2; 6) 1; B) O; r) -1. 1) BO3MOXHbI BCE 3HAYEHUA

2. NMpamaa NponopLUOHaNbHOCTb BO3pacTaeT, ec/n:
b) K<1 6) k=0 B) k<O r) k>0
6. paduk npAmoK NPONOPLMOHANBHOCTM Ha3blBAETCA

A) npamas; 6) napabona; B) CMHyCcOMAa; r) runepbona?
4. B KaKoI YeTBEPTM NIEXKUT NPAMAA, eCu

A)K=2

B) k= -4




5. 3anucatb o6nactb onpeaeneHns GyHKUNK:

D(y):

6. 3anMcaTb MHOXECTBO 3HAYEHWUN PYHKLUK:

E(y)=

7. Onpepenntb 3HaK k no rpaduky GyHKUUM

o

1) 2)

Bnuwwu oteet

1) 2)

MpuHagnexut nn rpaduky GyHKUMN  y=-8X Toukn A(2; -16), B(0,2; 2,4)?
MpakTuyeckoe 3agaHue. MocTpoli rpaduKk GyHKUMK y= -4X 1 OTBETb Ha BOMNPOCHI.

5. ®yHKumsa sapnsetca ybbiBatoLen Man BO3pacTatoLLen?

6. B KaKux 4yeTBepTAX NEXUT rpaduK PyHKUMN?

7. Hangm:
A) 3HauyeHue Y c nomoulbto rpaduka, ecnm x=3;
B) 3HauyeHue X, ecany =5.

B) Mpuaymaii dopmyny AnHeHON GyHKUMK, rpadrK KOTOPOM napanneneH rpaduky y=-4x

4. Hailgy Touky nepeceyeHmns rpaduKkos GpyHKLMIA, HE BbINOHASA NocTpoeHre y= 3x-12 n y=5x+4

MocTaBb cebe OLLeHKY 3a BbINOJIHEHHYIO paboTy




Pabouas TeTpagb

YyeHuKa(ubl)

Tema: «JlIuHeWHan pyHKUMA». 3 BapmaHT.

Coopmynupyi ceoto Lenb B paboTe Hag Temon:

Kakumu cnocobamm n metogamu bypelb nsy4vatb 3Ty Temy?

Ha Kakolt pe3y/sibTaT Tbl A0JIKEH BbINTU B NMPOLLECCE U3YyYeHUA AaHHOM TeMbI?

KaK Tbl 4O/XKEH KOHTPO/AIMPOBATb AOCTUTAEMbIN pe3yabTaT?

KakoW pe3ynbTaT B cBOel paboTe Tbl CYMTAEllb AOCTUTHYTbIM?

KOHTPO/1b TEOPETUYECKUX 3HAHWUIA.

7. [atb onpegeneHne NMHENHOW PYyHKUMM

8. 3anucatb ypaBHeHue (bopmyny) AUHENHON GyHKUUK

1. Kakomy umncny He morKeT bbiTb paBHO uncno k?
a) 2; 6) 1; B) 0; r) -1. [) BO3MOHbI BCE 3HaYEHUA
2. InHeiHan GpyHKUMA BO3paCTaeT, eciu:

c) K<1 6) k=0 B) k<O r) k>0
9. TpaduK NnHelHOM GYHKLMN Ha3blBaeTCA

A) npamas; 6) napabona; B) CMHYCOUAa; r) runepbona?
3. 3anucatb o6nacTb onpeaeneHua GyHKUNN:

D(y):

4. 3anncaTb MHOXeCTBO 3HaYeHU GYHKLUK:

E(y)=




5. Onpegenntb 3HaK k no rpaduky GyHKUUM

i~

T~

v

1) 2)
Bnuwwu otset

1) 2)

MpuHagnexut nn rpadmky GyHKUMN y=3X - 2 Toukn A(2; -24), B(7;19)?
MpakTuyeckoe 3agaHue. Moctpoli rpadurKk GyHKUUM y= 3X-2 1 OTBETb HA BOMPOCHI.

A) OyHKuMA aBnseTcs ybbiBatoLLen UM BO3pacTaloLLein?

B) Haiau ¢ nomouwibto rpaduKa:
1) 3HauyeHuey, ecnm x=-3;
2) 3HayeHue x, ecnny =4,
B) 3anuwmn dopmyny, rpadmk KoTopoit napanneneH rpaduky y= 3x-2
MocTaBb cebe oUEeHKY 3a BbINOJIHEHHYIO paboTy

6. Haigu Touky nepecevyeHmns rpapukos GpyHKLMIA, HE BbINOIHAA NOCTpoeHME y=- 4x+12 1 y=2x+6



Pabouas TeTpaab

YyeHuKa(ubl)

Tema: «JlIuHeHan PpyHKuMA». 4 BapuaHT.

Coopmynupyi ceoto uenb B paboTe Hag Temon:

Kakmmun cnocobamm n metogamu Tbl byaellb n3yyaTb 3Ty Temy?

Ha Kakolt pe3ynbTaT Tbl A0NXEH BbIATM B MpoOLECcce U3y4YeHUs JaHHON Tembl?

KaK Tbl 4O/XKEH KOHTPO/AIMPOBATb AOCTUTAEMbIN pe3yabTaT?

KakoW pe3synbTaT B CBOEM paboTe T cuMTaellb AOCTUTHYTbIM?

KOHTPO/Ib TEOPETUYECKUX 3HAHUN.

10. AaTtb onpepeneHve NUHEWHOW GyHKLUM

11. 3anucaTtb ypasHeHue (opmyny) AnHenHoW yHKUMK

1. Kakomy umcny He mMoKeT 6bITb paBHO uncno k?
a) 2; 6) 1; B) 0; r) -1.
2. JInHelHasa GyHKLMA BO3pacTaeT, ecu:
d) K<1 6) k=0 B) k<O
12. N'paduK NnHenHoM GyHKUMM Ha3biBaeTCs
A) npamas; 6) napabona; B) CMHycounAa;
3. 3anucaTb obnacTb onpeaeneHusa GyHKLUMN:

D(y):

4. 3anncaTb MHOXECTBO 3HaYeHUM GyHKLUM:

) BO3MOXHbI BCe 3HaYeHUs

r) k>0

r) runep6ona?



8

E(y)=

5. Onpegenntb 3HaK k no rpaduky GyHKUUM

/ N

v
/‘r

2) 2)
Bnuwwu otset

1) 2)

MpuHagnexut nn rpaduky GyHKUMN y=-3X - 2 Toukn A(-12; -38), B(7; 19)?
MpakTuyeckoe 3agaHue. MNoctpoli rpadumKk GyHKUUM y= -3X-2 U OTBETb HA BOMNPOCHI.

A) OyHKuMA aBnseTcs ybbiBatoLLen UM BO3pacTaloLLein?

B) Halau ¢ nomouwibto rpadukKa:

1) 3HauyeHMey, ecnu x=-3;

2) 3HaveHue x, ecnny = 4.

B) 3anuwmn dopmyny, rpadmKk KoTopoi napanneneH rpaduky y=-3x-2

6. Hanan Touky nepeceveHma rpadpuKoB GyHKLUM, He BbINOAHAS NOCTPoeHMe y=4x-12 n y=-2x-6

MocTaBb cebe OLLEeHKY 3a BbINOHEHHYIO paboTy




